
  

 

  3 : درس  2 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

   تعيين وارون تابع:مفهوم مورد ارزشيابي  وارون توابع :نام درس  تابع: نام فصل

   نمره5/1 :بارم   دشوار:سطح ارزشيابي   درك و فهم:حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان   جابرعامري:نام طراح

  

  سوال

xxxxfتابع  33
23   . را در نظر بگيريد)(=−+

  .ذير استثابت كنيد كه اين تابع وارون پ: الف 

  .وارون تابع را تعيين كنيد: ب 

  

  

  پاسخ تشريحي 

  

11113333
32323 +−=→+−+−=→+−= )()()()()( xxfxxxxfxxxxf  

21
3

1
3

1
3

1
3

111 111111 xxxxxxxfxf =→−=−→+−=+−→= )()()()()()(  

  .لذا تابع داده شده يكي به يك است، پس وارون پذير مي باشد

11
3 +−= )()( xxf  

1111
33 +−= →+−= ↔ )()( yxxy yx

  

333
111111 −+=→−=−→−=−→ xyyxyx )(  

31
11 −+=⇒

− xxf )(  
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   4 : درس  2 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  تابع وارون : مفهوم مورد ارزشيابي  اعمال روي توابع  : نام درس  تابع : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  متوسط : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

   باوي  :شهرستان   خوزستان: استان  جابرعامري : نام طراح
  

  سوال

اگر دو تابع 
2−

=
x

a
xf b و )(

x
xg += 4
  . را به دست آوريدa وb وراون يكديگرند، مقادير)(

  

  پاسخ تشريحي 

xxgofxfog وارون يكديگرند، پسg وfچون دو تابع == ))(())((  

x
b

x

a

b
x

a
b

x
fxgfxfog xxfog =

−+
 →

−+
=+== =

2
4

2
4

4

)()(
)())(())(( ))((

  





=→=−
=→=−

→−=−→=−+→=−+→
404

202
42242

4

aa

bb
axbaxbaxb

x
)()()(  
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  4 : درس  2 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  تركيب دو تابع : مفهوم مورد ارزشيابي  اعمال روي توابع : نام درس  تابع : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

  ايذه : شهرستان   خوزستان: استان  آزيتا سرقلي : نام طراح

  

  سوال

13اگر  −= xxf  و )(
1

32

−
+=

x

x
xfog ))((باشد، حاصل))(( 1gofرا بيابيد .  

  

  پاسخ تشريحي 

)(
)()(

))((

)())((

13

23

1

32
13

1

32
13

−
+=→

−
+=−→







−
+=

−=

x

x
xg

x

x
xg

x

x
xfog

xgxfog
  

3

8

123

223
211 =

−
+===

)(

)(
)())(())(( gfggof  
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  3 : درس  2 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  تعيين وارون : مفهوم مورد ارزشيابي  وارون تابع : نام درس  تابع : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان   خوزستان: استان  عادل محمدي : نام طراح

  

  سوال

)))) يك به يك و نمودار آن از نقطه  fتابع  )))),−−−−5 ))))اگر . مي گذرد  2 )))) (((( ))))g x f x= − −= − −= − −= − −2 3 ))))مقدار   3 ))))g −−−− −−−−1  را  4

  .حساب كنيد 

  

  پاسخ تشريحي 

:       س پ. يك به يك است پس وارون پذير است  fتابع 

(((( )))) (((( )))) (((( )))), f f f −−−−− ∈− ∈− ∈− ∈ ⇒⇒⇒⇒ − =− =− =− = ⇒⇒⇒⇒ = −= −= −= −15 2 5 2 2 5 

(((( )))) (((( ))))

(((( )))) (((( ))))

g x y f x

y
f x y f x

= = − −= = − −= = − −= = − −
−−−−

⇒⇒⇒⇒ − = −− = −− = −− = − ⇒⇒⇒⇒ − =− =− =− =

2 3 3

2
3 3 2 3

3

 

)))):    تعويض نقش  )))) x
f y

−−−−− =− =− =− = 2
3

3
 

(((( ))))(((( ))))

(((( )))) (((( ))))

(((( )))) (((( ))))

(((( )))) (((( ))))

x x
f f y f y f

x x
g x g xf f

g

g

f

f

− −− −− −− −

− −− −− −− −            − − −− − −− − −− − −− =− =− =− = ⇒⇒⇒⇒ − =− =− =− =            
            

− −− −− −− −            − −− −− −− −⇒⇒⇒⇒ − =− =− =− = ⇒⇒⇒⇒ = += += += +            
            

    − −− −− −− −−−−−⇒⇒⇒⇒ ====

====

−−−− ++++−−−−

−−−−⇒⇒⇒⇒

    
    

−−−−= + = − + −= + = − + −= + = − + −= + = − + −−−−−

2 21 1 13 3
3 3

2 21 13 3
3 3

2 41 3
3

1 2 2

1 1

4

3 5 3

1

1 4
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  4 : درس  2 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  تركيب توابع :مفهوم مورد ارزشيابي  اعمال روي توابع :نام درس  تابع: نام فصل

   نمره1 :بارم  متوسط :سطح ارزشيابي   درك و فهم:حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان   جابرعامري:نام طراح

  

  سوال

12اگر
2 +−= xxxg =+3 و)( xxf    را طوري تعيين كنيد كه mمقدار. )(

                                                 ))(())(( mgofmfog =  

  

  پاسخ تشريحي 

  

4212
22 +−=+−== mmmmfmgfmfog )())(())((  

1611213323
22 ++=++−+=+== mmmmmgmfgmgof )()()())(())((  

116 11242
22 −=→++=+−⇒ mmmmm  
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  4 : درس  2 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  تركيب توابع :مفهوم مورد ارزشيابي  اعمال روي توابع :نام درس  تابع: نام فصل

   نمره5/1 :بارم  متوسط :سطح ارزشيابي   درك و فهم:حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان   جابرعامري:نام طراح

  

  سوال

=−3اگر xxf )},,(),,(),,(),{( و)( 07652340=g  ،تابعfog را به صورت زوج هاي مرتب 

  .                    بنويسيد

  

  پاسخ تشريحي 

),[ +∞=→≥→≥− 3303 fDxx  

},,,{)},(),,(),,(),,{( 753007652340 =→= gDg  

)(xg  gDx∈  

fD∈4  0  

fD∉2  3  

fD∈6  5  

fD∉0  7  

  

},{})(|{ 50=∈∈= fgfog DxgDxD  

134400 =−=== )())(())(( fgffog  

336655 =−=== )())(())(( fgffog  

)},(),,{( 3510=fog  
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  4 : درس  2 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

   دو تابعتقسيمجمع و  :مفهوم مورد ارزشيابي  اعمال روي توابع :نام درس  تابع: نام فصل

   نمره5/1 :بارم  متوسط :سطح ارزشيابي   درك و فهم:حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان   جابرعامري:نام طراح

  

  سوال

)},,(),,(),,(),{(تابعدو  13725221 −=fو )},(),,(),,(),,{( 43100251 −=gرا در نظر بگيريد  .

gfتوابع  و+
g

f
  . را به صورت زوج مرتب بنويسيد

  

  پاسخ تشريحي 

},,{
},,,{

},,,{
321

3021

3221
==→





=
−=

+ gfgf
g

f
DDD

D

D
I  

)()( xgxf +  )(xg  )(xf  x  

7  5  2  1  

5  0  5  2  

5  4  1  3  

)},(),,(),,{( 535271=+ gf  

},{}{},,{})(|{
},,,{

},,,{
3123210

3021

3221
=−=≠∈−=→





=
−=

xgDxDDD
D

D
ggf

g

f
g

f
I  

)(
)(

xg
xf

  )(xg  )(xf  x  

5

2
  5  2  1  

4

1
  4  1  3  

)},(),,{(
4

1
3

5

2
1=

g

f
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  4 : درس  2 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

   دو تابعتقسيمو تركيب  :مفهوم مورد ارزشيابي  اعمال روي توابع :نام درس  تابع: نام فصل

   نمره5/0 :بارم  ساده :سطح ارزشيابي  دانش :حيطه شناختي

  ايذه : شهرستان   خوزستان:استان  مراد محمودي :نام طراح

  

  سوال

  .تعيين كنيد يا نادرستي هر يك از عبارت هاي زير را درستي

}|)({ داريمf وgبراي هر دو تابع: الف  oI ≠−= xfxDDD gf

g

f  

goffog داريمf وgبراي هر دو تابع: ب  =  

  

  پاسخ تشريحي 

  نادرست: نادرست                                 ب : الف 
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  4 : درس  2 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  جمع دو تابع :مفهوم مورد ارزشيابي  اعمال روي توابع :نام درس  تابع :نام فصل

   نمره1 :بارم  ساده :سطح ارزشيابي   درك و فهم :حيطه شناختي

   باوي : شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

  .كنيد كه مجموع دو تابع خطي، خطي استثابت 

  

  پاسخ تشريحي 

)()()()(
)(

)(
2211

22

11 bxabxaxgxf
bxaxg

bxaxf
+++=+





→
+=
+=

  

)()()()(          خطي 2121 bbxaaxgxf +++=+→  
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  4 : درس  2 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  تركيب دو تابع : مفهوم مورد ارزشيابي  اعمال روي توابع : نام درس  تابع : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان   خوزستان: استان  عادل محمدي : نام طراح

  

  سوال

))))اگر  )))) (((( ))))x ; x x ; x
f x , g x

x ; x x ; x

− ≥ − − ≥− ≥ − − ≥− ≥ − − ≥− ≥ − − ≥    
= == == == =    < − + << − + << − + << − + <    

2 1 3 0

2 1 1 0
  . را بيابيد fog ضابطه تابع 

  

  پاسخ تشريحي 

(((( )))) (((( ))))(((( )))) (((( )))) (((( ))))
(((( )))) (((( ))))

g x ; g x
fog x f g x

g x ; g x

 − ≥ −− ≥ −− ≥ −− ≥ −= == == == = 
<<<<

2 1

2 0
 

))))در حالت  ))))g x ≥ −≥ −≥ −≥ ))))       :نتيجه مي شود  1− )))) x , x x
g x

x , x x

− ≥ − ≥− ≥ − ≥− ≥ − ≥− ≥ − ≥ ⇒⇒⇒⇒ ≤ ≤≤ ≤≤ ≤≤ ≤====  + ≥ − <+ ≥ − <+ ≥ − <+ ≥ − < ⇒⇒⇒⇒ − ≤ <− ≤ <− ≤ <− ≤ <

3 1 0 0 4

1 1 0 2 0
 

))))در حالت  ))))g x < −< −< −< ))))       :نتيجه مي شود  1− )))) x , x x
g x

x , x x , x

− < − ≥− < − ≥− < − ≥− < − ≥ ⇒⇒⇒⇒ >>>>====  + < − >+ < − >+ < − >+ < − > ⇒⇒⇒⇒ < − >< − >< − >< − > ⇒⇒⇒⇒ ××××
3 1 0 4

1 1 0 2 0
  

  

(((( ))))
(((( )))) (((( ))))
(((( )))) (((( )))) (((( ))))

x ; x x ; x
g x ; g x

fog x x ; x x ; x
g x ; g x

x ; xx ; x

 − − ≤ ≤ − ≤ ≤− − ≤ ≤ − ≤ ≤− − ≤ ≤ − ≤ ≤− − ≤ ≤ − ≤ ≤
 − ≥ −− ≥ −− ≥ −− ≥ −     = = + − − < < = − − < <= = + − − < < = − − < <= = + − − < < = − − < <= = + − − < < = − − < <        

<<<<      − >− >− >− >− >− >− >− > 

3 2 0 4 2 0 4
2 1

1 2 2 0 1 2 0
2 0

6 2 42 3 4
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  4 : درس  2 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

   دو تابعضرب: مفهوم مورد ارزشيابي  اعمال روي توابع : نام درس  تابع : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان   خوزستان: استان  عادل محمدي : نام طراح

  

  سوال

fبا توجه به نمودارهاي توابع  , g  ي معادله ،در شكل مقابل(((( )))) (((( ))))f g x×××× بنويسيد را.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

            

            

            

            

            

            

  

  پاسخ تشريحي 

(((( )))) (((( ))))f x x ; x , g x x ; x= − − ≤ ≤ = − − − ≤ ≤= − − ≤ ≤ = − − − ≤ ≤= − − ≤ ≤ = − − − ≤ ≤= − − ≤ ≤ = − − − ≤ ≤2 2 2 3 1 

[[[[ ]]]] [[[[ ]]]] [[[[ ]]]]

(((( )))) (((( )))) (((( )))) (((( )))) (((( ))))

D , , D , D D D ,
f g f g f g

f g x f x g x x x x x ; x

= − = −= − = −= − = −= − = − ⇒⇒⇒⇒ = = −= = −= = −= = −××××

× = × = − − − = + − ≤ ≤× = × = − − − = + − ≤ ≤× = × = − − − = + − ≤ ≤× = × = − − − = + − ≤ ≤

2 2 3 1 2 1

22 2 2 1

I

 

 

  

 

f 

g 
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  4 : درس  2 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

   دو تابع تركيب: مفهوم مورد ارزشيابي  اعمال روي توابع : نام درس  تابع : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان   خوزستان: استان  عادل محمدي : نام طراح
  

  سوال

fبا توجه به نمودارهاي توابع  , g  يضابطهدر شكل مقابل(((( )))) (((( ))))fog x بنويسيد را.  

            

            

            

            

            

  

  پاسخ تشريحي 

(((( )))) (((( ))))f x x ; x , g x x ; x= − − ≤ ≤ = − + − ≤ ≤= − − ≤ ≤ = − + − ≤ ≤= − − ≤ ≤ = − + − ≤ ≤= − − ≤ ≤ = − + − ≤ ≤2 2 2 1 3 

[[[[ ]]]] [[[[ ]]]] (((( )))){{{{ }}}} (((( )))){{{{ }}}}

{{{{ }}}} [[[[ ]]]]

(((( )))) (((( )))) (((( ))))(((( )))) (((( )))) (((( ))))

g fD , , D , D x D g x D x g x
f g fog

x x x

D x x ,
fog

fog x f g x g x x x ; x

= − = −= − = −= − = −= − = − ⇒⇒⇒⇒ = ∈ ∈ = − ≤ ≤ − ≤ ≤= ∈ ∈ = − ≤ ≤ − ≤ ≤= ∈ ∈ = − ≤ ≤ − ≤ ≤= ∈ ∈ = − ≤ ≤ − ≤ ≤

⇒⇒⇒⇒ − ≤ − + ≤− ≤ − + ≤− ≤ − + ≤− ≤ − + ≤ ⇒⇒⇒⇒ − ≤ − ≤− ≤ − ≤− ≤ − ≤− ≤ − ≤ ⇒⇒⇒⇒ ≤ ≤≤ ≤≤ ≤≤ ≤

⇒⇒⇒⇒ = − ≤ ≤ ≤ ≤ == − ≤ ≤ ≤ ≤ == − ≤ ≤ ≤ ≤ == − ≤ ≤ ≤ ≤ =

= = − = − − + = − ≤ ≤= = − = − − + = − ≤ ≤= = − = − − + = − ≤ ≤= = − = − − + = − ≤ ≤

2 2 1 3 1 3 2 2

2 2 2 4 0 0 4

1 3 0 4 0 3

2 2 0 3

 

 

  

 

f 

g 
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  1 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

   نمايي دامنه تابع :مفهوم مورد ارزشيابي  تابع نمايي :نام درس  توابع نمايي و لگاريتمي :نام فصل

   نمره1 :بارم  ساده :سطح ارزشيابي  درك و فهم  :حيطه شناختي

  ايذه: شهرستان   خوزستان:استان  آزيتا سرقلي :نام طراح

  

  سوال

xxfهرگاه  )()(
3

1
1 )()()(ي تابع  باشد، دامنه=− xfxxg   . را بيابيد=−1

  

  پاسخ تشريحي 

xyنمودار تابعبه كمك قوانين انتقال و پس از رسم  )(
3

xxf نمودار تابع=1 )()(
3

1
1  به صورت زير بدست مي =−

  .آيد

  

  

011 ≥−→−= )()()()()( xfxxfxxg  

01 ≥→≥ )(xfx  

01 <→< )(xfx  

),(],(),[ 1001 −=−∞+∞= RDg U  

 

1=y 
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  3: درس  3 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  لگاريتم گي هايژ  وي: مفهوم مورد ارزشيابي  توابع نمايي و لگاريتمي : نام درس   نمايي و لگاريتميتابع : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان   خوزستان: استان  عادل محمدي : نام طراح
  

  سوال

logاگر  a ,log b= == == == =2 /مقدار    3

/

log
2 16

0 75
  .بيابيد a,b زير را بر حسب 

  

  پاسخ تشريحي 

(((( )))) (((( ))))

/

/ /

/ , /

log/log log log log
log

log log
log log

a b log a b a a b
b a b a b a

××××= = = = = == = = = = == = = = = == = = = = =

    ××××
    
     + −+ −+ −+ −    = = == = == = == = =

−−−−    
        
    

+ − − + − −+ − − + − −+ − − + − −+ − − + − − + −+ −+ −+ −= = == = == = == = =
− − −− − −− − −− − −

316 4 54 2 3 3 3
2 16 2 2 0 75

2 2100 25 25 45 2

32 32 16
22 16 5 2 3 3 2 510

0 75 0 75 3 2 23
10 22

3 2 1 2 3 2 1 3 3 2

2 2 2
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  2 : درس  3 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  تابع نمايي و لگاريتمي : مفهوم مورد ارزشيابي  توابع نمايي و لگاريتمي : نام درس   نمايي و لگاريتميتابع : نام فصل

   نمره1 : بارم  ساده : سطح ارزشيابي  دانش : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان  ستان خوز: استان  عادل محمدي : نام طراح
  

  سوال

  .در جاهاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد

))))نقطه ثابت تابع نمايي .................... نقطه به مختصات : الف  )))) xf x a a ,a= ≠ >= ≠ >= ≠ >= ≠ >1   . است 0

))))نقطه ثابت تابع لگاريتمي .................... نقطه به مختصات : ب  )))) xf x a ,alog a= ≠ >= ≠ >= ≠ >= ≠ >1  . است0

  

  

  پاسخ تشريحي 

)))):   الف  ))))A ,0 )))):           ب     1 ))))A ,1 0 
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  2 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  نمودار تابع :مفهوم مورد ارزشيابي  توابع نمايي و لگاريتمي :نام درس  توابع نمايي و لگاريتمي :نام فصل

   نمره5/1 :بارم  متوسط :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  4ناحيه : رستانشه   خوزستان:استان  عبدالامير عباس زاده :نام طراح

  

  سوال

xxfتابع 

5

1
log)(   . را در نظر بگيريد=

  .ي معكوس تابع را بنويسيدضابطه: ب                          .را رسم كنيدتابع اين نمودار : الف 

  

  پاسخ تشريحي 

  .ي يابي نمودار تابع رسم مي شودبه كمك نقطه

-1 1 2

-1

1

2

3

x

y

  

55

1

5

1

5

1

5

1
xyxyxyxf yyxxx =→=→= →=→= ↔ logloglog)(  

51 xxf =⇒
− )(  
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  2 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  وارون تابع نمايي :مفهوم مورد ارزشيابي  توابع نمايي و لگاريتمي :نام درس  تابع: نام فصل

   نمره5/1 :بارم  دشوار :سطح ارزشيابي   درك و فهم:حيطه شناختي

  ايذه : شهرستان   خوزستان:استان  مراد محمودي :نام طراح

  

  لسوا

وارون تابع 
x

xx
xf

2

24   . مي گذرد دستگاه محورهاي از كدام نواحي)(=+

  ناحيه هاي اول و سوم: الف 

  چهارمناحيه هاي اول و : ب 

  دومناحيه هاي اول و : پ 

  چهارم و دومناحيه هاي : ت 

  

  پاسخ تشريحي 

12
2

2

2

4

2

24 +=+=+= x
x

x

x

x

x

xx
xf )(  

مي شود كه وارون تابع از ناحيه هاي اول و چهارم دستگاه محور هاي به كمك نقطه يابي و رسم نمودار معلوم 

  .مختصات مي گذرد

  

  

  

  

  

 

f 

1−f 
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  2 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  وارون تابع نمايي :مفهوم مورد ارزشيابي  توابع نمايي و لگاريتمي :نام درس  تابع: نام فصل

   نمره1 :بارم  دشوار :سطح ارزشيابي   درك و فهم:حيطه شناختي

  ايذه : شهرستان   خوزستان:استان  مراد محمودي :نام طراح

  

  سوال

وارون تابع 
x

xx
xf

2

24   است؟ كدام )(=+

  

  پاسخ تشريحي 

12
2

2

2

4

2

24 +=+=+= x
x

x

x

x

x

xx
xf )(  

12 += xxf )(  

1212 += →+= ↔ yyxx xy  

1
221 −=→=−→ xy yx log  

1
2

1 −− =⇒
xxf log)(  
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  2 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  لگاريتمي تابع :مفهوم مورد ارزشيابي  لگاريتم :نام درس  توابع نمايي و لگاريتمي :نام فصل

   نمره5/0 :بارم  ساده :سطح ارزشيابي  درك و فهم :حيطه شناختي

   اهواز2ناحيه : شهرستان   خوزستان:استان  آزاده حاجي هاشمي :نام طراح

  

  سوال

xyي تابعدامنه 26
2

−= log بدست آوريد را.  

  

  پاسخ تشريحي 

),( 3362026 −∞=⇒<→<→>− fDxxx  
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  1 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

   نماييمعادله :مفهوم مورد ارزشيابي  تابع نمايي :نام درس  توابع نمايي و لگاريتمي :نام فصل

   نمره1 :بارم  ساده :سطح ارزشيابي  كاربرد  :حيطه شناختي

  ايذه: شهرستان   خوزستان:استان  آزيتا سرقلي :نام طراح

  

  سوال

  .ي زير را حل كنيدمعادله

xx −= 254  

  

  پاسخ تشريحي 

    52454 2 log)(logloglog xxxx −=→= −  

52545524 loglogloglogloglog =+→−=→ xxxx  

25
20

20

25

54

52
5254 log

log

log

loglog

log
log)log(log ==→

+
=→=+→ xxx  
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  3: درس  3 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  لگاريتم گي هايژ  وي: مفهوم مورد ارزشيابي  توابع نمايي و لگاريتمي : نام درس   نمايي و لگاريتميتابع : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان  زستان خو: استان  عادل محمدي : نام طراح
  

  سوال

))))معادله درجه سوم   ))))x x log a x log a− + + − =− + + − =− + + − =− + + − =3 23 2  بيش از يك ريشه  a به ازاي چه مقاديري از  0

  حقيقي دارد ؟

  

  پاسخ تشريحي 

log: مجموع ضرايب اين معادله صفر است  a log a− + + − =− + + − =− + + − =− + + − =1 3 2 0 

xپس يكي از ريشه هاي معادله   ==== )))) است و عبارت  1 ))))x x log a x log a− + + −− + + −− + + −− + + −3 23 x بر 2 −−−−  بخشپذير  1

  :است 

  

  

 

  

  

  

  :پس 

(((( )))) (((( )))) (((( ))))x x log a x log a x x x log a− + + − = − − +− + + − = − − +− + + − = − − +− + + − = − − +3 2 23 2 1 2 

به عبارت ديگر شرط اينكه معادله داده شده بيش از  يك ريشه حقيقي داشته باشد اين است كه معادله 

x x log a− + =− + =− + =− + =2 2   .داشته باشد ريشه حقيقي  0

(((( )))) (((( )))) (((( ))))
b ac

log a log a a

∆ = − ≥∆ = − ≥∆ = − ≥∆ = − ≥

⇒⇒⇒⇒ − − ≥− − ≥− − ≥− − ≥ ⇒⇒⇒⇒ ≤≤≤≤ ⇒⇒⇒⇒ < ≤< ≤< ≤< ≤

2 4 0

2
2 4 1 0 1 0 10

 

  

 

1 −−−−3 log a++++2 log a−−−− 

1 

1 

1 

−−−−2 

−−−−2 

log a 

log a
 

0 
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  2 : درس  3 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  لگاريتم : مفهوم مورد ارزشيابي  توابع نمايي و لگاريتمي : نام درس   نمايي و لگاريتميتابع : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان   خوزستان: استان  عادل محمدي : نام طراح
  

  سوال

مقدار 
/log    

        
−−−− 0 5

36
]]]]توجه نماد . ( را بيابيد     . ) علامت جزء صحيح است [[[[

  

  پاسخ تشريحي 

/

/

/ log log log

log log log log

log log

−−−−
−−−−= == == == = ⇒⇒⇒⇒ = − == − == − == − =

< << << << < ⇒⇒⇒⇒ < << << << < ⇒⇒⇒⇒ < << << << <

            = == == == =                        

−−−−

−−−−

1
10 5 2 2

2 2 2 2

0 5 2

36 36 361
0 5 2

2

5 636 362 25 62 36 2 5 6

36 36
5
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  2 : درس  3 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  معادله ي نمايي : مفهوم مورد ارزشيابي  توابع نمايي و لگاريتمي : نام درس   نمايي و لگاريتميتابع : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان  ان خوزست: استان  عادل محمدي : نام طراح
  

  سوال

x .مجموعه جواب نامعادله  مقابل را بيابيد x x x x+ + + + ++ + + + ++ + + + ++ + + + +− + > +− + > +− + > +− + > +2 3 2 4 12 2 5 2 5  

  

  پاسخ تشريحي 

(((( )))) x

x
x x x x

x

x

x x x x x x

x x

++++

++++
+ + + ++ + + ++ + + ++ + + +

++++

++++

    + + + + + ++ + + + + ++ + + + + ++ + + + + +− − > −− − > −− − > −− − > − ⇒⇒⇒⇒ − − > −− − > −− − > −− − > −    
    

⇒⇒⇒⇒ − × > − ×− × > − ×− × > − ×− × > − × ⇒⇒⇒⇒ × ×× ×× ×× × ⇒⇒⇒⇒

            
⇒ ⇒⇒ ⇒⇒ ⇒⇒ ⇒ ++++ ⇒⇒⇒⇒            

        

<<<<

> >> >> >> >


<<<<

<<<<

1 2 2

2
2 2 2 2

2

2 2

12 3 4 1 2 22 2 2 5 5 2 1 2 2 5 1
5

4 4 2 4
5 2 5 5 2 5

5 5 5 25

2 2
2 2 0

5 5
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  2 : درس  3 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  معادله ي نمايي : مفهوم مورد ارزشيابي  توابع نمايي و لگاريتمي : نام درس   نمايي و لگاريتميتابع : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان  ان خوزست: استان  عادل محمدي : نام طراح
  

  سوال

xxتعداد ريشه هاي معادله  x− =− =− =− =2   . را به روش هندسي بيابيد  1

  

  

  پاسخ تشريحي 

(((( ))))
(((( )))) (((( ))))

x x xx x x x x

x xf x , g x
x x

− =− =− =− = ⇒⇒⇒⇒ − =− =− =− = ⇒⇒⇒⇒ − =− =− =− =

⇒⇒⇒⇒ − =− =− =− = ⇒⇒⇒⇒ = − == − == − == − =

2 1 2 1 2 1 1

1 1
2 1 2 1

 

 

 

 

 

 

 

 

fنمودارهاي دو تابع  , g  پس اين معادله داراي دو ريشه است.  يكديگر را فقط در دو نقطه قطع مي كنند.  
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  2 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  روابط لگاريتمي :مفهوم مورد ارزشيابي  توابع نمايي و لگاريتمي :نام درس  تابع: نام فصل

   نمره5/1 :بارم  دشوار :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

   باوي: شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

حاصل عبارت 
b
a

a
b loglog +

+
+ 1

1

1

1
   كدام است؟

1 (1                 2 (2                  3 (3                 4 (4  

  

  پاسخ تشريحي 

)log)(log(

)log()log(

loglog b
a

a
b

a
b

b
a

b
a

a
b ++

+++
=

+
+

+ 11

11

1

1

1

1
 

11

2

1

2

+++

++
=

+++

++
=

b
a

a
b

b
a

a
b

b
a

a
b

b
a

a
b

b
a

a
b

loglog

loglog

))(log(log)log(log

loglog
 

1
2

2
=

++

++
=

b
a

a
b

b
a

a
b

loglog

loglog
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  2 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  روابط لگاريتمي :مفهوم مورد ارزشيابي  تابع لگاريتمي :نام درس  توابع نمايي و لگاريتمي :نام فصل

   نمره5/1 :بارم  دشوار :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

   باوي: شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

xxيمعادله 2154154
2

)()(   . را حل كنيد−=+

  

  پاسخ تشريحي 

2154

154

2154

154
2

2

xxx
x

=→= +
−

+
−

loglog )(
  

2154

154

2154

154

1
22 xxxx =−→=→ +

+
+

+

loglog  

20022 22 −==→=+→=−→ xxxxxx ,  
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  2 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  روابط لگاريتمي :مفهوم مورد ارزشيابي  تابع لگاريتمي :نام درس  توابع نمايي و لگاريتمي :نام فصل

   نمره1 :بارم  متوسط :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

   باوي: شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  لسوا

a=2اگر 
3logو b=3

5log و c=5
7log 14 حاصل

15logكدام است؟   

1 (
abc

abc 1+
                  2(

abc

abc

+
+ 1

              3 (
bbc

abc

+
+ 1

                     4(  
cbc

abc

+
+ 1

  

  

  پاسخ تشريحي 

cbc

abc

+
+=

+×

+××=
+
+== 11

5
7

5
7

3
5

5
7

3
5

2
3

5
7

3
7

7
7

2
7

15
7

14
714

15

logloglog

logloglog

loglog

loglog

log

log
log  
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  3 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  كاربرد لگاريتم :مفهوم مورد ارزشيابي  تابع لگاريتمي :نام درس  توابع نمايي و لگاريتمي :نام فصل

   نمره75/1 :بارم  دشوار :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  فولدز : شهرستان   خوزستان:استان  مصطفي راه نورد :نام طراح

  

  سوال

ي آزاده شده در اثر رمين لرزه چه تغييري ژ يك واحد افزايش يابد، ميزان انرريشتربزرگي زمين لرزه در مقياس اگر 

  خواهد كرد؟

  

  پاسخ تشريحي 

ب ريشتر و ميزان انرژي آزاده شده بر حسب واحد ارگ به صورت ي بزرگي بين زمين لرزه بر حسمي دانيم كه رابطه

  ) بزرگي زمين لرزهM انرژي وE : (زير است

ME 51811 //log +=   

  )انرژي ثانويه2E انرژي اوليه و1E (. را حساب مي كنيمE ميزان تغييرات M+1 به Mبا تغييراكنون 

)(//log 1518112 ++= ME و  ME 518111 //log +=  

  :حال طرفين دو تساوي بالا را از هم كم مي كنيم

)//()///(loglog MMEE 51811515181112 +−++=−  

62311051 51

1

2

1

2 //log / ≈=→=
E

E

E

E
  

  .شد برابر خواهد 32لذا در تغيير يك واحد بزرگي زمين لرزه، انرژي آزاده شده تقريبا 
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  3 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  محاسبه لگاريتم :مفهوم مورد ارزشيابي  توابع نمايي و لگاريتمي :نام درس  توابع نمايي و لگاريتمي :نام فصل

   نمره1 :بارم  متوسط :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  4ناحيه : شهرستان   خوزستان:استان  عبدالامير عباس زاده :نام طراح

  

  سوال

  .حاصل عبارت زير را حساب كنيد

))(log(loglog 16
248  

  

  پاسخ تشريحي 

o=== )(log))((loglog))(log(loglog 14 848
16
248  
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  ٣ : درس  ٣ فصل:  يازدهم پايه:  رياضي رشته:  ١حسابان كتاب:
  لگاريتمي: معادله مفهوم مورد ارزشيابي  لگاريتم نام درس:  توابع نمايي و لگاريتمي نام فصل:

  نمره ١ بارم:  متوسط سطح ارزشيابي:  كاربرد حيطه شناختي:
  ٤ناحيه : شهرستان  خوزستان استان:  عبدالامير عباس زاده نام طراح:

  

  سوال
   ي زير را حل كنيد.معادله

12
5

1
5   xx loglog  

  

  پاسخ تشريحي 

12
5

1
5   xx loglog  

غ ق ق      
4
1111410515

2
112

1

5 



 


xxxx
x

xx

x

log  
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  3 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  لگاريتميروابط  :مفهوم مورد ارزشيابي  لگاريتم :نام درس  توابع نمايي و لگاريتمي :نام فصل

   نمره5/0 :بارم  ساده :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  هنديجان : شهرستان   خوزستان:استان   ساري محمدعلي :نام طراح

  

  سوال

حاصل عبارت
3
2

5
22

loglog +
   كدام است؟

 :الف 
2

15
:     ب                

15

2
  8:       د              15:                   ج 

  

  پاسخ تشريحي 

1522
15
2

3
2

5
2 ==+ logloglog
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  3 : درس  3 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  لگاريتمي روابط :مفهوم مورد ارزشيابي  لگاريتم :نام درس  توابع نمايي و لگاريتمي :نام فصل

   نمره1 :بارم  ساده :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

   اهواز2ناحيه : شهرستان   خوزستان:استان  آزاده حاجي هاشمي :نام طراح

  

  سوال

302اگر  /log 403 و = /log   .را حساب كنيد log/750  باشد، حاصل =

  

  پاسخ تشريحي 

)/())/(/()log(log)log(loglog/log 20
2

1
30240

2

1
223

2

1
43

2

1

4

3

2

1
750 −=−=−=−==  

10

1−=  
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  4 : درس  2 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  معادله لگاريتمي : مفهوم مورد ارزشيابي  توابع نمايي و لگاريتمي : نام درس  توابع نمايي و لگاريتمي : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

   باوي : شهرستان   خوزستان: استان  جابرعامري : نام طراح

  

  سوال

xxيمعادله 2154154
2

)()(   . را حل كنيد−=+

  

  پاسخ تشريحي 

2154

154

2154

154
2

2

xxx
x

=→= +
−

+
−

loglog )(
  

2154

154

2154

154

1
22 xxxx =−→=→ +

+
+

+

loglog  

20022 22 −==→=+→=−→ xxxxxx ,  
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   1 : درس  4 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  راديان : مفهوم مورد ارزشيابي  راديان  : نام درس  مثلثات : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  متوسط : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

   باوي  :شهرستان   خوزستان: استان  جابرعامري : نام طراح
  

  سوال

ي قطـاع حاصـل از      ي زاويـه  انـدازه .  سانتي متر داده شده اسـت      4 و ارتفاع    3ي  بل مخروطي به شعاع قاعده    در شكل مقا  

  .ي مخروط را بر حسب راديان به دست آوريدگسترده

  

  

  

  

  پاسخ تشريحي 

ππپس  . ي مخروط استطول كمال برابر محيط قاعده 62
3 = →= = lrl r

  

543 222222 =→=+→=+ aaahr  

5

6πθ ==
a

l
  

 

 
cm4   

 cm4   

a 

l 

a 
θ 

 
cm4   

 cm4   

a 
h 
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  1: درس  4 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  راديان : مفهوم مورد ارزشيابي  راديان : نام درس  مثلثات : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  ساده : سطح ارزشيابي  دانش : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان   خوزستان: استان  عادل محمدي : نام طراح
  

  سوال

  عبارتهاي زير را تعيين كنيد ؟درستي يا نادرستي 

  . درجه است 180 راديان معادل ππππ: الف 

  . درجه است 1 راديان مساوي 1: ب 

  . راديان در ربع چهارم دايره مثلثاتي قرار دارد4انتهاي كماني به اندازه : ج 

  

  پاسخ تشريحي 

  نادرست :             ج نادرست     : درست            ب : الف : پاسخ 
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   1: درس  4 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  راديان : مفهوم مورد ارزشيابي  راديان : نام درس  مثلثات : نام فصل

   نمره1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان   خوزستان: استان  عادل محمدي : نام طراح
  

  سوال

sin: مقايسه كنيد  sin2 3  

  

  پاسخ تشريحي 

  : راديان هردو در ناحيه دوم دايره مثلثاتي قرار دارند و با توجه به شكل مقابل نتيجه مي شود 3 راديان و 2

               sin sin>>>>2 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

r 

r 

sin 2 

r 

r 

r 

sin 3 
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   1: درس  4 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

  راديان : مفهوم مورد ارزشيابي  راديان : نام درس  مثلثات : نام فصل

   نمره1 : بارم  دشوار : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

  آبادان شهرستان   خوزستان: استان  عادل محمدي : نام طراح
  

  سوال

   راديان در كدام ناحيه قرار دارد ؟3در دايره ي مثلثاتي انتهاي كماني به اندازه 

  

  پاسخ تشريحي 

  :پاسخ 

  

1433با توجه به تعريف راديان و شكل مقابل چون 
2

/=<< ππ  

  . راديان در ربع دوم قرار دارد3نتيجه مي شود كه 
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  1 : درس  4 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  واحدهاي اندازه گيري زاويه :مفهوم مورد ارزشيابي  راديان :نام درس  مثلثات :نام فصل

   نمره5/1 :بارم  متوسط :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

 بعد از ظهر حركت مي كند را برحسب درجه 3 بعد از ظهر تا 1ي ساعت شمار از ساعت ي زاويه اي كه عقربهاندازه

  .و راديان بيان كنيد

  

  پاسخ تشريحي 

  :حل 

deg602
12

360 =×=D  

radR
RRD

3180

60

180

60

180

ππ
ππ

=×=→=→=  

 

 

www.math-pilevar.ir



  

 

  2 : درس  4 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  مثلثاتي زاوياروابط  :مفهوم مورد ارزشيابي  نسبت هاي مثلثاتي :نام درس  مثلثات :نام فصل

   نمره5/1 :بارم  متوسط :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

  .تساوي زير را ثابت كنيد

2

3
135210301352 −=−−+ )tan()cos().cot()sin( oooo

  

  

  پاسخ تشريحي 

)tan()cos().cot()sin( oooo 135210301352 −−+  

)tan()cos().cot()sin( 451803018030451802 −+++−=  

)tan()cos().cot()sin( 453030452 −−−−=  

)tan()cos().cot()sin( 453030452 −−=  

2

3
1111

3

3
3

2

2
2 −=−−=−×−×= )()()(  
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  3 : درس  4 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  روابط مثلثاتي :مفهوم مورد ارزشيابي  نسبت هاي مثلثاتي :نام درس  مثلثات :نام فصل

   نمره1 :بارم  متوسط :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  4ناحيه : شهرستان   خوزستان:استان  عبدالامير عباس زاده :نام طراح

  

  سوال

)cos(مقدار 
4

53π
  . را حساب كنيد

  

  پاسخ تشريحي 

2

2

44
13

44

52

4

53 −=−=+=+= )cos()cos()cos()cos(
ππππππ
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  2 : درس  4 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  روابط مثلثاتي :مفهوم مورد ارزشيابي  نسبت هاي مثلثاتي :نام درس  مثلثات :نام فصل

   نمره1 :بارم  متوسط :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  4ناحيه : شهرستان   خوزستان:استان  عبدالامير عباس زاده :نام طراح

  

  سوال

)tan(مقدار 
4

19π−را حساب كنيد .  

  

  پاسخ تشريحي 

1
444

20
4

19

4

19 ==−−=−−==− )tan()tan()tan()tan()tan(
ππππππ
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  2 : درس  4 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  نسبت هاي مثلثاتي :مفهوم مورد ارزشيابي  نسب هاي مثلثاتي :نام درس  مثلثات :نام فصل

   نمره1 :بارم  ساده :سطح ارزشيابي  كاربرد  :حيطه شناختي

   باوي : شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

مقدار
o

oo

10

4050

cos

sinsin
   چقدر است؟

1 (
2

1
                        2 (2                         3 (

4

1
                            4 (

8

1
  

  

  پاسخ تشريحي 

2

1
1

2

1

40

50

2

1

40402

4050

80

4050

10

4050 =×=×===
o

o

oo

oo

o

oo

o

oo

cos

sin

cossin

sinsin

sin

sinsin

cos

sinsin
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   2: درس  4 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

   روابط مثلثاتي: مفهوم مورد ارزشيابي   روابط مثلثاتي : نام درس  مثلثات : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  ساده : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

   باوي  :شهرستان   خوزستان: استان  جابرعامري : نام طراح
  

  سوال

)tan(...)tan()tan()tan(حاصل oooo 180604020   . را به دست آوريد++++

  

  پاسخ تشريحي 

)tan(...)tan()tan()tan( 180604020 ++++  

)tan()tan()tan()tan(

)tan()tan()tan()tan()tan(

180160140120

10080604020

++++
++++=

  

)tan()tan()tan()tan(

)tan()tan()tan()tan()tan(

180201804018060180

8018080604020

+−+−+−+
−++++=

  

01802040

608080604020

=+−−
−−+++=

)tan()tan()tan(

)tan()tan()tan()tan()tan()tan(
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   2: درس  4 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

   روابط مثلثاتي: مفهوم مورد ارزشيابي   روابط مثلثاتي : نام درس  مثلثات : نام فصل

   نمره1 : بارم  ساده : سطح ارزشيابي  دانش : حيطه شناختي

   باوي  :شهرستان   خوزستان: استان  جابرعامري : نام طراح
  

  سوال

0نشان دهيد كه 
2

=−+− )cos()sin( θπθπ
  

  

  پاسخ تشريحي 

0
2

=−=−+− θθθπθπ
coscos)cos()sin( 
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  3 : درس  4 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  مثلثاتيتوابع  :مفهوم مورد ارزشيابي  توابع :نام درس  مثلثات :نام فصل

   نمره1 :بارم  متوسط :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

يمقدار تابع زير را در نقطه
6

π=xرا به دست آوريد .  

)cos()(
2

2
3

2
1

π−+−= xxf  

  

  پاسخ تشريحي 

)cos())(cos()(
233

2
1

26
2

3

2
1

6

πππππ −+−=−+−=f  

011
2

3

3

2
1

33

2
1

323

2
1 =+−=×+−=+−=−+−= )()sin()cos(

πππ
  

 

www.math-pilevar.ir



  

 

  3 : درس  4 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  مثلثاتيتوابع  :مفهوم مورد ارزشيابي  توابع :نام درس  مثلثات :نام فصل

   نمره1 :بارم  متوسط :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

  .مقدار حداكثري و حداقلي تابع زير را بيابيد

5

273 )sin(
)(

x
xf

−=  

  

  پاسخ تشريحي 

2
5

73

5

173 =+=−−= )(
)( fMax  

5

4

5

73

5

173 −=−=−= )(
)( fMin  
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  3: درس  4 : فصل   يازدهم: پايه   رياضي: رشته  1 حسابان: كتاب

   روابط مثلثاتي: مفهوم مورد ارزشيابي   روابط مثلثاتي : نام درس  مثلثات : نام فصل

   نمره5/1 : بارم  متوسط : سطح ارزشيابي  كاربرد : حيطه شناختي

   باوي  :شهرستان   خوزستان: استان  جابرعامري : نام طراح
  

  سوال

  .حاصل عبارت زير را تعيين كنيد

)sin()cos()cos()sin(

)sin()sin()cos()cos(
oooo

oooo

40204020

40204020

+
−=A  

  

  پاسخ تشريحي 

3

1

2

3

2

1

60

60

4020

4020

40204020

40204020 ===
+
+=

+
−=

sin

cos

)sin(

)cos(

)sin()cos()cos()sin(

)sin()sin()cos()cos(
oooo

oooo

A  
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  4 : درس  4 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  مثلثاتيروابط  :مفهوم مورد ارزشيابي  مثلثاتيروابط  :نام درس  مثلثات :نام فصل

   نمره5/1 :بارم  دشوار :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

20250350ثابت كنيد كه  coscossin =+  

  

  پاسخ تشريحي 

50605050350 costansincossin +=+  

60

60506050
50

60

60
50

cos

sincoscossin
cos

cos

sin
sin

+=+=  

202

2

1

20

2

1

2090

60

110

60

6050
cos

cos)sin(

cos

sin

cos

)sin( ==+==+=  
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  4 : درس  4 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  مثلثاتيروابط  :مفهوم مورد ارزشيابي  مثلثاتيروابط  :نام درس  مثلثات :نام فصل

   نمره5/1 :بارم  دشوار :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

  ثابت كنيد كه  ي يك مثلث باشند، سه زاويهx وy وzاگر

zyxzyx tan.tan.tantantantan =++  

  

  پاسخ تشريحي 

zyxzyx −=+→=++ ππ  

z
yx

yx
zyx tan

tantan

tantan
)tan()tan( −=

−
+→−=+→

1
π  

zyxzyx tantantantantantan +−=+→  

zyxzyx tan.tan.tantantantan =++→  
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  4 : درس  4 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  مثلثاتيروابط  :مفهوم مورد ارزشيابي  مثلثاتيروابط  :نام درس  مثلثات :نام فصل

   نمره1 :بارم  دشوار :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

مقدار عددي عبارت زير را به ازاي
15

π=xرا محاسبه كنيد .  

xxxxA 3223 cossincossin +=  

  

  پاسخ تشريحي 

xxxxxxxA 5233223 sin)sin(cossincossin =+=+=  

2

3

315
5 ===⇒

ππ
sin)(sinA  
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  4 : درس  4 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  مثلثاتيروابط  :مفهوم مورد ارزشيابي  مثلثاتيروابط  :نام درس  مثلثات :نام فصل

   نمره5/1 :بارم  دشوار :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

حاصل عبارت زير را به ازاي
24

π=xبيابيد .  

xxxxA cossincossin 33 −=  

  

  پاسخ تشريحي 

)sin(coscossincossincossin xxxxxxxxA 2233 −=−=  

))(cos(sin))(cos(sin)sin(coscossin xxxxxxxx 222
4

1
22

2

1
2

2

1 22 ×==−×=  

x4
4

1
sin=  

8

1

2

1

4

1

64

1

24
4

4

1

24

=×==×=
=

)sin()sin(
ππ

π
x

A  
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  4 : درس  4 :فصل   يازدهم:پايه   رياضي:رشته  1 حسابان:كتاب

  مثلثاتيروابط  :مفهوم مورد ارزشيابي  مثلثاتيروابط  :نام درس  مثلثات :نام فصل

   نمره1 :بارم  دشوار :سطح ارزشيابي  كاربرد :حيطه شناختي

  باوي : شهرستان   خوزستان:استان  جابرعامري :نام طراح

  

  سوال

  .زير را ثابت كنيدتساوي 

θθθθθ cossincossinsin 484 3 −=  

  

  پاسخ تشريحي 

)cos(cossincossincossin 12448 23 −=− θθθθθθθ  

θθθ 4222 sin))(cos(sin ==  
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